

# EUwatch

# Obsah

**Semináře**

**Obchodní jednání organizovaná EEN**

**Novinky**

**Udržitelnost**

**Bezpečnost práce**

**Erasmus pro mladé podnikatele**

**Finanční zdroje pro podnikání**

**Výroční konference Enterprise Europe Network**

# Semináře

## Webinář k novému ohlašování vysílání pracovníků do ČR

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR a Státní úřad inspekce práce společně s Evropským orgánem pro pracovní záležitosti (ELA) pořádají webinář k nové právní úpravě postupu při ohlašování vysílání pracovníků do ČR v rámci poskytování služeb v EU. Webinář je určen pro zaměstnavatele, nevládní organizace, zainteresované odborníky a pracovníky a je zdarma (po předchozí registraci).

Na webináři se dozvíte informace o novelizované legislativě týkající se vysílání pracovníků do Česka, interaktivní ukázkou registračního portálu inspekce práce pro ohlašování vyslaných pracovníků do České republiky a také to, co vás může čekat při kontrole pravidel vysílání.

**Datum a místo konání:** 4. prosince 2024, on-line

[Přihláška a více informací](#)

## Grüne Woche Business Days 2025 - b2b Matchmaking

**Oborová specifikace:** cesta zpracování potravin • udržitelná výživa a zemědělství • udržitelné obaly • cirkulární ekonomika, recyklace, upcyklace, nulový odpad, vedlejší efekty • voda a energie pro zemědělství a potravinové systémy • digitalizace a automatizace ve výrobě potravin a zemědělství

**Datum a místo konání:** 22. ledna 2025 (Berlín)

[Přihláška a více informací](#)

## Northern Power 2025 Matchmaking

Partneři sítě Enterprise Europe Network pořádají konferenci a b2b jednání na téma vodík a jeho využití v energetice. Setkejte se s významnými představiteli průmyslu, inovátory a výzkumníky.

**Datum a místo konání:** 13. února 2025 (Oulu)

[Přihláška a více informací](#)

Obchodní  
jednání  
pořádaná EEN

# Novinky

## Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete na [een.ec.europa.eu/events](https://een.ec.europa.eu/events).  
Kalendář je průběžně aktualizován.

Více informací podá

Ing. Eva Hruběšová

tel. 737 114 693

[eva.hrubesova@crr.cz](mailto:eva.hrubesova@crr.cz)

## NRB navrhla Evropské komisi český program na obnovu Ukrajiny

Národní rozvojová banka odeslala v prvním možném termínu žádost o podporu připravovaného záručního programu Ukraine Recovery Guarantee, který českým firmám umožní realizovat investiční projekty přímo na Ukrajině. Předpokládaná alokace programu je 1 miliarda korun z národních zdrojů, přičemž prostředky do programu vloží Ministerstvo zahraničních věcí a Ministerstvo průmyslu a obchodu. Díky evropské protizáruce by české firmy mohly dosáhnout až na 4 miliardy korun.

Více informací

## Křest publikace „Dřevostavby: Nová éra udržitelných staveb“, přinesl inspirativní diskusi o budoucnosti staveb z dřeva

Ve čtvrtek 31. října 2024 proběhl v Centru architektury a městského plánování (CAMP) slavnostní křest nové publikace Dřevostavby: Nová éra udržitelných staveb, kterou vydala platforma perspektiv research. Akce přilákala širokou škálu odborníků z oblasti architektury, stavebnictví, developmentu, výroby a udržitelného rozvoje. Slavnostní večer byl věnován nejen představení nové publikace týkající se dřevostaveb, ale také příležitostí k odborným prezentacím a diskusi o budoucnosti dřevostaveb v České republice.

Více informací

## Vláda schválila návrh zákona pro digitalizaci a efektivnější výstavbu a správu staveb v kontextu vystavěného prostředí

Vláda 6. listopadu 2024 schválila návrh zákona o správě informací o stavbě a vystavěném prostředí. Cílem tohoto zákona je vytvořit jednotné standardy a postupy pro správu a sdílení informací o stavbách a jejich vztazích v rámci vystavěného prostředí. Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) zákon připravilo ve spolupráci s dalšími vládními institucemi, Českým úřadem zeměměřickým a katastrálním, Českou agenturou pro standardizaci a řadou odborných organizací a komor.

[Více informací](#)

## ESG report v 5 krocích

Skupina několika desítek velkých firem v Česku, která letos chystá své první ESG reporty, se v roce 2025 rozroste o přibližně 1900 dalších firem. Platforma CSRD.CZ, jejímž členem je i oddělení Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky, přináší nový seriál **5 kroků k ESG reportu**, jež shrnuje pět hlavních fází přípravy na ESG reporting dle evropských standardů.

[Více informací](#)

## ESG pro malé a střední firmy: Jak plnit udržitelnost a růst?

Ještě před rokem znala pojem ESG jen necelá třetina malých a středních firem. Dnes je situace už jiná. Mnohé z nich jako dodavatelé nadnárodních společností vnímají tlak na detailnější informování o tématech udržitelnosti, přestože tuto povinnost (zatím) nemají. Stejnému tlaku čím dál častěji čelí ze strany odběratelů, bank i zaměstnanců, kteří preferují odpovědné firmy. Jak se připravit na požadavky klíčových stakeholderů a jak najít svoji cestu k udržitelnosti, která bude ekonomicky dávat smysl? Odpovědi na tyto a další otázky najdete v článku na platformě CSRD.CZ.

[Více informací](#)

# Bezpečnost práce

## Pracovníci v odvětví zdravotnictví a sociální péče trpí značně rozšířenými problémy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

Z nového výzkumu agentury EU-OSHA vyplynulo, že pracovníci v odvětví zdravotnictví a sociální péče v EU čelí jedné z nejvyšších úrovní zdravotních rizik souvisejících s prací. Téměř polovina z 21,5 milionu pracovníků v této oblasti v průzkumu uvádí, že čelí negativním rizikům v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP): v případě zdravotní péče jde o 52 % pracovníků, v případě rezidenční péče o 47 % a v případě sociální práce o 37 %.

Důležité poznatky o situaci v odvětví zdravotnictví a sociální péče přináší nová [zpráva](#). Autoři v ní upozorňují na klíčová fakta a čísla týkající se rizik spojených s BOZP, nabízí poznatky založené na důkazech a stanoví politické ukazatele, které mají pomoci zlepšit pracovní podmínky v tomto důležitém odvětví.

Více informací o výzkumném projektu agentury EU-OSHA naleznete na tomto odkaze: [BOZP v odvětví zdravotnictví a sociální péče](#).

Více informací

# Erasmus pro mladé podnikatele

## Erasmus pro mladé podnikatele: Výměnný přeshraniční program, který vám otevře dveře do světa podnikání

Erasmus pro mladé podnikatele je jedinečný program Evropské unie, který nabízí začínajícím podnikatelům možnost získat cenné zkušenosti v zahraničí. Program je určen jak pro ty, kteří s podnikáním teprve začínají nebo o něm přemýšlejí, tak pro zkušené podnikatele, kteří se chtějí podělit o své znalosti a přijmout motivované nováčky do své firmy.

Účastníci programu mají možnost vycestovat až **na 6 měsíců** nejen do zemí Evropské unie, ale i do dalších partnerských zemí jako například Arménie, Island, Gruzie, Norsko či Turecko. Základní finanční podpora pro vyjíždějící podnikatele dosahuje až **1200 EUR měsíčně**, v závislosti na zvolené destinaci.

**Pro koho je program určen?**

Více informací

# Finanční zdroje pro podnikání

- **Začínající podnikatelé** – Pokud podnikáte méně než 3 roky nebo o podnikání teprve uvažujete, můžete vycestovat a získat zkušenosti v zahraničí. Nemusíte mít vlastní živnost, postačí Vám podnikatelský plán a motivace se učit.
- **Zkušení podnikatelé** – Pokud podnikáte více než 3 roky, máte možnost přihlásit se jako hostitelský podnikatel. Důležité jsou podnikatelské zkušenosti, nikoliv stáří firmy.

Program Erasmus pro mladé podnikatele je skvělou příležitostí, jak získat mezinárodní zkušenosti, kontakty a dovednosti, které posunou Váš podnikatelský projekt na novou úroveň.

Více o programu najdete na webu [www.rera.cz/EYE](http://www.rera.cz/EYE).

## Potenciál

Zaměření: založení a rozvoj center průmyslového výzkumu, vývoje a inovací

Datum ukončení příjmu žádostí: 9. října 2025

Více informací naleznete [zde](#).

## Digitální podnik

Zaměření: zavádění digitalizace a automatizace v podnicích, podpora průmyslu 4.0 a virtuálního podniku

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. března 2025

Více informací naleznete [zde](#).

## Marketing

Zaměření: účast na zahraničních výstavách a veletrzích

Datum ukončení příjmu žádostí: 28. března 2025

Více informací naleznete [zde](#).

## Aplikace – mezinárodní spolupráce

Zaměření: realizace průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje

Datum ukončení příjmu žádostí: 30. listopadu 2026

Více informací naleznete [zde](#).

### Úspory energie

Zaměření: snížení energetické náročnosti podnikatelského sektoru

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. října 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### Partnerství znalostního transferu

Zaměření: transfer znalostí mezi podniky a výzkumnými organizacemi

Datum ukončení příjmu žádostí: 9. dubna 2025

Více informací naleznete [zde](#).

### Inovační vouchery – ochrana práv průmyslového vlastnictví

Zaměření: sdílení poznatků a know-how mezi podnikovou a výzkumnou sférou a ochrana práv průmyslového vlastnictví

Datum ukončení příjmu žádostí: 31. prosince 2025

Více informací naleznete [zde](#).

## Výroční konference Enterprise Europe Network

Ve dnech 6. až 8. listopadu 2024 se v Budapešti konala Výroční konference Enterprise Europe Network (EEN), která přilákala kolem 800 odborníků sítě EEN z celého světa. Hlavním tématem letošního ročníku byla **myšlenka zvýšení potenciálu evropských malých a středních podniků**. Program byl zaměřen na význam spolupráce a inovací v rámci jednotného trhu, který nejen usnadňuje obchod, ale také podporuje růst a konkurenceschopnost evropských podniků.

Přednášky, diskuse a workshopy se tentokrát soustředily na **čtyři hlavní oblasti činnosti**: jednotný trh, průmyslové transfery, inovace a startupy, a kvalitu a dopad. V rámci sekce „**Jednotný trh je více než trh**“ **vystoupila zástupkyně Centra pro regionální rozvoj České republiky s prezentací zaměřenou na přetrvávající překážky v oblasti přeshraničního poskytování služeb a vysílání pracovníků s důrazem na možnosti jejich odstraňování.**

Výroční konference EEN opět potvrdila, že spolupráce a inovace jsou základem úspěšného fungování jednotného trhu v Evropě.

Více o síti Enterprise Europe Network na [een.ec.europa.eu](http://een.ec.europa.eu) nebo nás [kontaktujte](#)



# EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu SMP na základě smlouvy č. 101052765 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 11/2024